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O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Sob a proteção de Deus 

e em nome do povo rondoniense, declaro aberta a 17ª Sessão 

Ordinária da 4ª Sessão Legislativa Ordinária da 10ª 

Legislatura da Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia.  

Solicito ao Senhor Secretário que proceda à leitura da 

Ata da Sessão Ordinária anterior. 

 



SR. EYDER BRASIL (Secretário ad hoc) - Procede à leitura 

da Ata da Sessão Ordinária anterior. 

Lida a Ata, Senhor Presidente.  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Muito obrigado, nobre 

Deputado Eyder Brasil, secretariando os trabalhos.  

Vamos colocar em discussão a Ata que acaba de ser lida. 

Não havendo observações, dou-a por aprovada.  

Só quero aqui alertar aos deputados de que nós temos um 

Veto trancando a pauta, e, Veto é maioria absoluta. Após a 

leitura do Expediente recebido nós vamos fazer uma 

verificação de quórum, porque, senão, será prejudicada a 

Sessão. Nós temos 10 presenças e o Veto precisa de 13 votos. 

Precisamos de 13 votos.  

Solicito ao Senhor Secretário que proceda à leitura do 

Expediente recebido. 

  

O SR. EYDER BRASIL (Secretário ad hoc) - Procede à 

leitura do Expediente recebido. 

EXPEDIENTE RECEBIDO 

- Mensagem nº 104/2022 – Poder Executivo, solicitando a 

retirada de tramitação do Projeto de Lei nº 1518/2021 que 

“Institui o Programa de Recuperação de Crédito da Secretaria 

de Estado do Desenvolvimento Ambiental - SEDAM e Agência de 

Defesa Sanitária Agrosilvopastoril do Estado de Rondônia – 

IDARON”. 



- Mensagem nº 105/2022 – Poder Executivo, encaminhando 

Projeto de Lei Complementar que “Revoga dispositivo da Lei 

Complementar nº 1.007, de 13 de dezembro de 2018”. 

- Ofício nº 3652/2022 – DITELIR, encaminhando resposta ao 

Requerimento Parlamentar nº 2657/2022 de autoria do Senhor 

Deputado Anderson Pereira. 

 

- Ofício nº 1807/2022 – Secretaria de Coordenação Estrutural 

e Gestão Corporativa, comunicando a liberação de recursos ao 

Estado de Rondônia, referente ao Cronograma de Desembolso do 

Convênio/Cadastro SIAFI/nº 905975. 

- Ofício nº 8019/2022 – DETRAN, comunicando que celebrou o 

Convênio nº 001/2021/PROJUR/DETRAN, com a Prefeitura 

Municipal de Alta Floresta D’Oeste, visando a execução de 

sinalização horizontal e vertical nas vias urbanas. 

Lido o Expediente recebido, Senhor Presidente. 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Obrigado, nobre 

Deputado Eyder Brasil.  

Eu vou pedir agora, gente, verificação de quórum, porque 

nós temos aqui o Veto Parcial 64. Está trancando a pauta. 

Sem apreciarmos esse Veto, não podemos dar andamento na 

Sessão, apreciarmos mais nem um projeto. Então, vou pedir 

aqui verificação de quórum. Peço, neste momento, verificação 

de quórum, por favor.  

 



O SR. ADELINO FOLLADOR (Por videoconferência) – 

Presidente, registra a minha presença.  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Registra a presença do 

Deputado Adelino Follador, por favor.  

Gente, vou esperar mais um minuto e vou ser obrigado a 

encerrar a Sessão, senhores. Nós temos um Veto trancando a 

pauta. Nós precisamos ter aqui 14 presenças.  

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Por videoconferência) – 

Presidente, registra a minha presença. Deputado Ezequiel 

Neiva. 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Por favor, registrar 

a presença do Deputado Ezequiel Neiva.  

 

VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM 

- Deputado Adelino Follador  - presente 

- Deputado Alex Redano   - presente 

- Deputado Dr. Neidson   - presente 

- Deputado Ezequiel Neiva  - presente 

- Deputado Ismael Crispin  - presente 

- Deputado Ribamar Araújo  - presente 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Meus amigos, fica assim 

prejudicada a Sessão, porque temos esse Veto trancando a 



pauta. Precisamos, no mínimo, aqui, junto com minha presença, 

de mais 13; 14 presenças ao todo para podermos deliberar.  

Declaro encerrada a Ordem do Dia. Passamos às 

Comunicações de Lideranças. Não há oradores inscritos. 

Passamos às Comunicações Parlamentares. Também ninguém 

inscrito.  

Nada mais havendo a tratar, invocando a proteção de 

Deus e, antes de encerrar a presente Sessão, convoco Sessão 

Ordinária para amanhã, dia 22 de junho de 2022, no horário 

regimental.  

Está encerrada a Sessão. 

 

(Encerra-se esta Sessão às 15 horas e 44 minutos) 

 

(Sem revisão dos oradores) 

 


